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Σε ισχύ από αύριο τα νέα μέτρα – Στις 15:00 οι 
ανακοινώσεις Πλεύρη
/ Επικαιρότητα

Από αύριο στις 6:00 το πρωί θα ισχύσουν τα νέα μέτρα που 
φέρνει η έκρηξη κρουσμάτων της παραλλαγής Όμικρον.

Σύμφωνα με πληροφορίες η σύσκεψη στο Μέγαρο Μαξίμου υπό τον πρωθυπουργό 
ολοκληρώθηκε και τα νέα μέτρα θα τα ανακοινώσει σήμερα στις 15:00 ο υπουργός 
Υγείας, Θάνος Πλεύρης.

Τα μέτρα έχουν σχεδόν κλειδώσει, ωστόσο αναμένεται και η σύσκεψη της 
Επιτροπής των Εμπειρογνωμόνων η οποία θα τα συζητήσει και θα εισηγηθεί τις 
προτάσεις της στην κυβέρνηση.

Το γενικό πλαίσιο ωστόσο έχει σχηματιστεί και προβλέπει:

Ωράριο λειτουργίας σε εστίαση μέχρι τις 12, ωστόσο δεν έχει αποκλειστεί να 
γίνει και από τις 11, καθώς σύμφωνα με πληροφορίες αρκετοί ειδικοί 
επιμένουν στην πιο σκληρή λύση.
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Τέλος η μουσική στην εστίαση
Μόνο καθήμενοι στα μαγαζιά
Έως 6 άτομα ανά τραπέζι
Υποχρεωτική χρήση μάσκας υψηλής αναπνευστικής προστασίας ή διπλή 
μάσκα τόσο στα σουπερμάρκετ, στα μέσα μεταφοράς και στο προσωπικό της 
εστίασης αλλά και όπου υπάρχει συγχρωτισμός.
Τηλεργασία σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα έως 50% και κυλιόμενο ωράριο. 
Θα είναι ανάλογα με τις δυνατότητες κάθε υπηρεσίας.

Οικονόμου: Εντός της ημέρας τα νέα μέτρα – Τι είπε για τα 
σχολεία

Στην ανακοίμνωση των νέων μέτρων αναφέρθηκε μιλώντας στον ΣΚΑΪ ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος, κ. Γιάννης Οικονόμου.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος ανέφερε ότι τα μέτρα θα είναι λίγο – πολύ αυτά που 
γνωρίζαμε ότι θα τεθούν σε ισχύ από τις 3 Ιανουάριου, ενώ άφησε ανοιχτό το 
ενδεχόμενο για κάποιες τροποποιήσεις των μέτρων στα σχολεία, ξεκαθαρίζοντας 
όμως ότι η κυβέρνηση επιθυμεί να ανοίξουν κανονικά μετά τις διακοπές.

Όπως διευκρίνισε ο κ. Οικονόμου «πιθανολογώ ότι η επιτροπή στη συνεδρίασή της 
το μεσημέρι θα εισηγηθεί τη χρονική μετάθεση των μέτρων που θα ίσχυαν από τη 
Δευτέρα και μετά νωρίτερα, ενδεχομένως και κάποιες προσαρμογές στο ίδιο αυτό 
πλαίσιο, θα σταθμίσουμε τα δεδομένα, τις εισηγήσεις της επιτροπής και θα προβεί 
ο υπουργός Υγείας στις ανακοινώσεις για το πώς θα προχωρήσουμε από αύριο και 
μετά, ανάλογα με την κατάσταση όπως έχει διαμορφωθεί με τη διασπορά της 
Όμικρον στα μεγέθη που γνωρίζουμε. Οι τομείς εφαρμογής των μέτρων είναι αυτοί 
που γνωρίζουμε δε συζητάμε για κάτι παραπάνω».

Σε ό,τι αφορά τα σχολεία τόνισε ότι πρόθεση και σταθερός προσανατολισμός της 
κυβέρνησης είναι να ανοίξουν κανονικά στην ώρα τους. Διευκρίνισε ότι μέχρι τις 
10 Ιανουάριου θα έχουμε και αλλά δεδομένα και άλλες συνεδριάσεις των ειδικών 
και αν χρειαστεί να λάβουμε αυστηρότερα μέτρα σε ό,τι αφορά τον διαγνωστικό 
έλεγχο, ενδεχομένως περισσότερα τεστ, θα το πράξουμε. «Θα εξαντλήσουμε κάθε 
εργαλείο, κάθε πιθανότητα, που έχουμε στα χεριά μας για να ατυχούμε το άνοιγμα 
των σχολείων» ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. Οικονόμου.


